

Извещение

Дата: 9 января 2025 г.

Кому: президентствам колеев, миссий и округов; епископствам и президентствам небольших приходов; президентствам кворумов старейшин и Общества милосердия

Копии: представителям Высшей власти Церкви; высшим должностным лицам; региональным Семидесятым

От: Семинарии и институты религии

Тема: Мероприятие 2 февраля: Всемирный Божественный час для молодых взрослых со старейшиной Дитером Ф. Ухтдорфом и сестрой Харриет Ухтдорфф



Старейшина Дитер Ф. Ухтдорфф и сестра Харриет Ухтдорфф обратятся к молодым взрослым в ходе Всемирного Божественного часа в воскресенье, 2 февраля 2025 года, в 18:00 по местному времени Солт-Лейк-Сити (MST). Приглашаются все молодые взрослые в возрасте 18–35 лет.

Организируйте местные собрания для просмотра этой трансляции

Молодые взрослые с большей вероятностью принимают участие в мероприятиях, когда их лично приглашают на мероприятие, когда это мероприятие планируют их сверстники и когда о мероприятии объявляется как на собраниях в приходах для молодых взрослых, не состоящих в браке, так и на собраниях в приходах по месту жительства. Братья-служители и сестры-служительницы молодых взрослых также могут быть отличным ресурсом для приглашения на мероприятие.

Руководители молодых взрослых могут запланировать время совместного просмотра Божественного часа, удобное для молодых взрослых в вашем регионе, и призвать их принять участие в просмотре.

После трансляции, Божественный час можно будет в течение двух недель просмотреть на странице broadcasts.ChurchofJesusChrist.org.

Для получения подробной информации о трансляции, включая потоковое вещание, доступные языки и субтитры, см. прилагаемое расписание трансляций. Информация также размещена на сайте newsroom.ChurchofJesusChrist.org/events.

**Мероприятие 2 февраля: Всемирный Божественный час
для молодых взрослых со старейшиной Дитером Ф.
Ухтдорфом и сестрой Харриет Ухтдорф**

9 января 2025 г.



Расписание церковных трансляций:

Всемирный Божественный час для молодых взрослых со старейшиной Дитером Ф. Ухтдорфом и сестрой Харриет Ухтдорф

2 и 9 февраля 2025 г.

Просмотр прямой трансляции

Воскресенье, 2 февраля 2025 г., в 18:00 по местному времени Солт-Лейк-Сити (MST)

американский язык жестов, английский* †, вьетнамский, гуарани †, испанский* †, камбоджийский, кантонский диалект, кекчи †, корейский, монгольский, навахо, персидский, португальский (Бразилия)*†, самоанский, северокитайский диалект, тагальский, трукский, украинский, французский †, хмонг, японский.

*С субтитрами †через спутник

Просмотр по запросу

Воскресенье, 9 февраля 2025 г., доступен после 12:00 по местному времени Солт-Лейк-Сити (MST)

албанский, амхарский, армянский, бисламский, болгарский*, венгерский*, нидерландский*, греческий*, датский*, индонезийский, исландский*, итальянский, киньярванда, кирибати, китайский традиционный*, китайский упрощенный*, латышский, лингала, литовский, малагасийский, малайский*, маршалльский, немецкий, норвежский*, польский, португальский (европейский), румынский*, русский, себуанский, сербский*, словацкий, словенский, урду, фиджийский, финский*, хорватский*, чешский, чилуба, шведский*, эстонский*.

*С субтитрами

Повторная спутниковая трансляция

Это мероприятие будет транслироваться в воскресенье, 9 февраля 2025 года, для домов собраний по церковной системе спутникового телевидения для членов Церкви в следующих регионах:

Африка, к югу от пустыни Сахара

Время (центральноафриканское время):

15:00–16:00; 17:00–18:00; 19:00–20:00

Языки:

амхарский, английский, лингала, малагасийский, португальский, французский

Южная Америка

Время (стандартное бразильское время):

15:00–16:00; 17:00–18:00; 19:00–20:00

Языки:

английский, гуарани, испанский, голландский, португальский, французский

Все трансляции можно записывать для последующего просмотра.

Примечание: дата, время и языки трансляций могут быть изменены. Обновления можно увидеть на странице Newsroom.

Изучайте и просматривайте

Изучайте и просматривайте эти послания в «Евангельской библиотеке» в разделе Взрослые > Молодые взрослые > Всемирные Божественные часы > Божественные часы: 2025 год > февраль 2025 г. > Всемирный Божественный час для молодых взрослых вскоре после трансляции на всех языках.

Информация для технического специалиста кола

Пожалуйста, заполните Опрос по окончании трансляции мероприятия в конце этой трансляции. Опрос проводится на английском, испанском, китайском, португальском, тагальском и французском языках. Результаты опроса будут использованы для повышения качества будущих церковных трансляций.

Эту трансляцию можно смотреть в прямом эфире на broadcasts.ChurchofJesusChrist.org, через церковную систему спутникового телевидения, на BYUtv, YouTube и Gospel Stream.

Эту трансляцию можно будет посмотреть позже, скачав или открыв в «Евангельской библиотеке», «Библиотеке медиаматериалов», либо Gospel Stream. (См. «Другие варианты просмотра» на стр. 3.)

Инструкции по подготовке к спутниковой трансляции или порядку обращения за технической помощью можно найти в справочнике «Информация о спутниковом оборудовании для технического специалиста кола».

Информацию о спутниковом, Интернет- и прочем оборудовании, используемом для приема церковных трансляций в доме собраний, можно найти на mhtech.ChurchofJesusChrist.org. Если на этом сайте нет материалов на вашем языке, вам поможет назначенное административное управление.

Субтитры

Субтитры доступны в рамках церковной системы спутникового телевидения во многих регионах. Там, где есть такая возможность, они предлагаются на английском языке на канале с субтитрами 1 (СС1), на португальском языке (Бразилия) на канале с субтитрами 4 (СС4) и на испанском языке на канале с субтитрами 3 (СС3). Если субтитры доступны в вашем регионе, настройте телевизионный монитор для тех, кто нуждается в этой услуге. Для получения технической помощи следуйте инструкциям, изложенным в справочнике «Информация о спутниковом оборудовании для технического специалиста кола».

Субтитры на английском, португальском (Бразилия) и испанском языках доступны в Интернете для электронных устройств, которые могут их воспроизводить. Копирование видеозаписи этого Божественного часа разрешено только для церковного использования. Вы можете сделать копию для каждого центра хранения материалов. В этом случае поместите на этикетку каждой видеозаписи соответствующую информацию об авторских правах:

Всемирный Божественный час для молодых взрослых, февраль 2025 г.

© 2025 г. Intellectual Reserve, Inc. Все права защищены.

Другие варианты просмотра

Телевизионные и радиостанции по всему миру, включая эфирные, кабельные, спутниковые и Интернет-станции. Просмотрите местные программы вещания для вашего региона или посетите [Gospel Stream](http://GospelStream) либо BYUtv.org.

DVD-диски или файлы в формате MP3

За пределами США и Канады записи этого Божественного часа будут доступны через назначенное административное управление для подразделений, которые не принимают спутниковые или Интернет-трансляции. Руководителям следует организовать показ записи этим подразделениям. За информацией о доступных языках обратитесь в назначенное административное управление.